XELORK
BeepTHOe pe3bboBoe coeanHeHune, L-obpasHoe HANSA[/FLEX

CsoiicTBa _ _lj? -
CoeauHenve 1 HapyxHas peab6a BSP, umnuHapnyeckas = 3 aa |
dopma ynnotHennsa 1 KonbLio Kpyrnoro ceyeHusi 1 kKaMmepHoe KoslbLo | — E
CoenuHeHne 2 + 3 MeTpuyeckasi HapyxHas pe3sbba, e 1=
uMnUHapUYeckas - 5w |/ - i
OQopma ynnoTHenna 2+3  BHYTPEHHUIA KOHYC 24° I | 1 : % i
Mogensb BeepTHOe pe3bboBoe coenHeHe ¢ w V7 '!:; 'y
perynvpoBKOW NOMOXeHUs = Lo LT g1
KoHcTpykuus L-o6pasHas opma ! : =
i _— oR
Hopma ISO 8434-1 i g1 |
KoMnnekT nocraeku LTyuep (6e3 HakngHOM ramkun n pexyLiero - F
KonbLa)
MaTepuan Cranb

3awmra NOBEpPXHOCTM  anbBaHWUYECKOE MOKPbITUE

YkasaHue

YkasaHusa no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke gasneHnem u onyctumbim pa60‘-WIM
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW UHGopMaummn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COeaVNHEHWIA.

Uapenue
HaumeHoBaHue Cepusi Pabouee i S2 KonbLo kpyrnoro

nasneHue, 6ap ceyeHus

XELORKNW 04 HL L PN 315 6 G1/8"-28 M12x15 7 14 19 21 14 14 14 8,00x1,50

XELORKNWO06 HL L PN 315 8 G1/4"-19 M14x15 9 16 23 23 14 19 17 10,77 x 2,62
XELORKNWO08 HL L PN 315 10 G1/4"-19 M16x15 9 17 25 24 19 19 19 10,77 x 2,62
XELORKNW 10 HL L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 9 19 28 26 19 22 22 13,94 x2,62
XELORKNW13HL L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 13 21 30 28 22 27 21 17,86 x 2,62
XELORKNW 16 HL L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 13 24 36 31 27 27 32 17,86x2,62
XELORKNW20HL L PN 160 22 G34"-14 M30x2 13 28 36 35 30 36 36 23,47 x2,62
XELORKNW25HL L PN 160 28 G1"-11 M36x2 15 31 44 38 36 1 #H 29,74x3,53
XELORKNW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"-11 M45x2 15 38 50 48 50 50 50 37,69x3,53
XELORKNW 40 HL L PN 160 42 G1.12"-11 Mb52x2 15 38 52 49 50 55 60 44,04 x3,53
XELORKNWO3HS S PN 315 6 G1/4"-19 M14x15 9 15 23 22 14 19 17 10,77 x 2,62
XELORKNWO04HS S PN 315 8 G1/4"-19 M16x15 9 17 27 24 19 19 19 10,77 x 2,62
XELORKNWO0BHS S PN 250 10 G3/8"-19 M18x15 9 18 29 25 19 22 22 13,94x2,62
XELORKNWO8HS S PN 250 12 G3/8"-19 M20x15 9 22 29 29 22 22 24 13,94 x2,62
XELORKNW10HS S PN 250 14 G1/2"-14 M22x15 13 25 36 33 27 21 21 17,86 x 2,62
XELORKNW 13 HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x15 13 25 36 33 27 27 30 17,86 x 2,62
XELORKNW 16 HS S PN 250 20 G3/4"-14 M30x2 12 28 39 38 30 36 36 23,47x2,62
XELORKNW20HS S PN 250 25 G1"-11 M36x2 14 30 44 42 36 4 46 29,74x3,53
XELORKNW25HS S PN 160 30 G1.1/4"-11 M42x2 15 36 49 51 50 5 50 37,69x3,53
XELORKNW32HS S PN 160 38 G112"-11 M52x2 15 34 55 50 50 55 60 44,04 x3,53

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkass S = tshxenass — PN = HomuHanbHoe aaeneHve PB = makc. paboyee faBnenve — @ d2 = HapyxHblii AuameTp Tpyobl

BapuaHTbl usgenus
ELORK BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHune, L-o6pasHoe, LLTyuep ¢ HakmaHOM rakoi 1 pexyLImMm KOoSbLoM

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
30.11.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



